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l0（） Python编程基础及应用
‖

上述代码的执行结果为:

＜z土p◎bjec七己七0×000001A90E68B348＞

［ （ 0T◎m‖′ 1200）′ （ ,Andy‖ ′ 1050）′ （ ‖A1ex0 ′ 1600）′ （ !D·r◎七hy『 ′ 2010）］

‘‘缝合”后’可在循环中将作为序列元素的元组解包’这样做之后’代码将变得更加简洁:
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＃z1p2.py

n己∏｜es＝［ !T◎m｜′ ‖Andy｜′ 0H1ex｜′ !D○r○七hy0 ］

s己1己rys≡［1200′1050′ 1600′ 2010］

f◎rname′s己1ary1nz土p（n己mes′s己1己rys）g

pr1nt（n己me＋＂‖ss己1己ry／week:＂′s己1己］ry）
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令 2ip（ ）函数可以“缝合,,任意序列类型,比如字符串｀bytes、元组、列表。 当被缝
合的序列长度不一样时’zip（ ）函数将在最短序列用完后停止“缝合”。zip（ ）函数

也可以缝合3个、4个甚至更多的序列。
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6.ll 带下标的遍历

enumerate（ ）函数∏I以理解为—种特殊形式的“缝合,,’它将序列元素与元素所在下标’

缝合成＿个元组°有时候’这个多出来的下标是有用的。请看如下小实例:

｜

｜

＃enuIner己te。py

names＝［ 0T◎m『 ′ ′Andy’ ′ ‖A1ex｛ ′ ‖D°r°thy, ］

pr土n亡（11ˉs七（enumer己te（∏己∏les）） ）
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f◎r土dx′n己me1∏enuI∏er己te（n己mes）:

pr1n七（n己me′＂土s己t1nde×＂′1dx′ ＂j.n七he1土s七.＂）

卜述代码的执行结果为:

［（0′ 0T◎m0 ） ′ （1′ 0Andy｜）′ （2′｜A1ex0 ）′ （3′｜D°r◎七hy‖）］

T◎m1s己七1ndex0土nthe1jˉst.

Andv土s己七土ndex1工nthe11s七.
＝

凰1exLs己七1ndex2土nthe11st·

D◎r○thy土s己t土nde×3jˉnthe11st·
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